

技术犯规增多  
恶意犯规不减  
NBA 欲整风 扑火”

本赛季 NBA 的季后赛充满了火药味,球员们往往在攻防两端动作过大,犯规频出。在 NBA 官方近日公布的数据中,本赛季已进行的 59 场季后赛中技术犯规多达 88 次,恶意犯规更是达到 14 次。而去年整个季后赛的 86 场比赛,恶意犯规总共才 17 次。当球员们为了胜利刺刀见红的时候,裁判员的哨子有时也难以发挥作用。整风, NBA 联盟现在到了不整不行的境地。

专门负责联赛纪律的 NBA 副总裁杰克逊说,这次整风运动主要是让球员和教练进一步学习恶意犯规的定义和含义。而之前湖人主教练杰克逊就明确表示,连他自己有时都看不懂季后赛上的一些判罚。甚至“禅师”都会为对手求情,认为裁判对对方的一些吹罚值得商榷。

而与湖人队争夺西部决赛门票的火箭队,也对联盟的恶意犯规尺度提出了质疑。火箭球员巴蒂尔说:“我认为恶意犯规的吹罚是一个灰色地带,很多人都搞不明白,我就是其中之一。”

面对球员和教练的疑惑, NBA 联盟也认为,教育和整风刻不容缓。 NBA 联盟正在讨论季后赛结束后如何对球员和教练进行更多的教育,比如在季前赛的会议中,裁判将同各支球队一起就犯规等方面问题进行深入讨论,以避免下赛季再现本赛季的混乱局面。(宋翔)

赛季结束  
丁俊晖回国再上学

前天上午,丁俊晖乘机抵达上海浦东机场,经过了一个漫长的赛季后,终于获得了一次难得的假期。

这次回国除了参加 23 日在海口举行的斯诺克中国巡回赛和 6 月份的江苏精英赛之外,丁俊晖还有一项重要任务就是到上海交大继续自己的学业。他的经纪人张萌表示:“上学的时间应该会在 6 月份,到时候小晖会到学校里接受专门安排的老师的辅导,有可能还会和一些交大体育系的学生一起上课。”(王子轩)

# 老年人有了全国运动会

据新华社北京 5 月 14 日电 记者从国家体育总局社会体育指导中心 14 日召开的新闻通气会上获悉,第一届全国老年人体育健身大会将于 7 月至 10 月举行。

据介绍,这届老年人健身大会设柔力球、健身秧歌(腰

鼓)、乒乓球、健身气功、象棋、网球、门球、气排球、太极拳(剑)、健身球操共 10 个在老年人中开展广泛的比赛项目。其中 9 项设团体赛,仅有网球一项设男女双人赛。同时,柔力球设个人和双人赛,乒乓球设男女单打比赛,健身气功、

太极拳(剑)设个人赛,象棋设男女个人赛。最早开始的柔力球比赛于 7 月下旬在昆明举行,开幕式拟于 8 月 8 日在北京举行,闭幕式的地点和时间待定。

全国老年人体育健身大会对参赛运动员有年龄限制,

男选手 60 岁(1949 年出生)至 70 岁(1939 年出生),女选手 55 岁(1954 年出生)至 70 岁(1939 年出生)。

大会的宗旨是:安全第一,淡化锦标,重在参与、健康、快乐、交流,努力办成团结、友好、欢乐、和谐的盛会。

国家体育总局社会体育指导中心副主任邹积军表示,中国老年人有了全国运动会,对于进一步推动老年人体育工作、应对老龄化社会的挑战有着重要意义。目前,许多地方的老年人正在积极备战,为参加这次健身大会做准备。



## 掘金晋级

5 月 13 日,掘金队球员琼斯驮着他的儿子离开赛场。当日,在 NBA 季后赛西部半决赛中,丹佛掘金队主场以 124:110 战胜达拉斯小牛队,以 4:1 的总比分晋级西部决赛。新华社/路透

## 詹姆斯全票领衔第一阵容 姚明进入第二阵容

据新华社华盛顿 5 月 13 日电(记者 梁金雄)在 NBA 13 日公布的 2008-2009 赛季三套最佳阵容评选结果中,本赛季最有价值运动员、骑士队的詹姆斯在第一阵容评选中毫无疑问地以全票当选。与他一同进入第一阵容的还有湖人队的科比、魔术队的霍华德、热火队的韦德和小牛队的诺维茨基。

上述 5 员大将中,詹姆斯、科比和霍华德是连任,而韦德是首次入选,对诺维茨基而言这是第四次。上赛季第一阵容的另一位好手黄蜂队“蜂王”保罗此次降级为第二阵

容,而凯尔特人队的加内特这次意外地无缘三套阵容。与保罗组成第二阵容的是火箭队的“中国长城”姚明、马刺队的邓肯、开拓者队的罗伊和凯尔特人队的皮尔斯。其中姚明是从上赛季的第三阵容升级到第二阵容,这也是他职业生涯第五度入选最佳阵容。

入选本赛季第三阵容的球员分别是掘金队的安东尼、湖人队的加索尔、太阳队的奥尼尔、掘金队的比卢普斯和马刺队的帕克。

本赛季三套最佳阵容是由美国和加拿大的 122 位记者投票产生的。评选的规则是

按照两后卫、两前锋和一中锋的位置写出三套阵容,其中进入第一阵容的得 5 分,第二阵容的得 3 分,第三阵容的得 1 分,最后以每名球员的积分多少选出三套最佳阵容。

结果,这 122 位记者一个不落地把詹姆斯的名字填进了第一阵容,“小皇帝”拿到满分 610 分。这是詹姆斯连续第二个赛季进入第一阵容。而获得 119 张第一阵容选票的科比则是生涯第七次入选该阵容。在现役球员中,仅有邓肯(9 次)和“大鲨鱼”奥尼尔(8 次)入选第一阵容的次数比科比多。

## 郭晶晶国内首战引人注目

5 月 16 日至 21 日,2009 年全国跳水冠军赛暨全运会预选赛将在陕西省游泳中心举行,包括郭晶晶、吴敏霞等多位奥运冠军在内的 200 余名国内跳水精英将参加本次比赛。

本次比赛历时 6 天,共设立 12 个竞赛项目,包括 8 个奥运项目及 4 个非奥运项目。在奥运会上取得优异

成绩的中国跳水“梦之队”成员吴敏霞、陈若琳、林跃、火亮、周吕鑫、王峰、秦凯等,以及以张新华、何姿为代表的中国跳水新生代将登场,而刚刚在美国大奖赛上伤愈复出的“一姐”郭晶晶的参赛格外引人注目。在赛事组委会提供的比赛名单中,郭晶晶将代表河北队参加 4 个项目的角逐。(刘艾林)

## 韩国全胜晋级四强 中国香港陷入保级战

据新华社广州 5 月 13 日电(记者 贾文军 公兵)苏迪曼杯小组赛接近尾声,在 13 日的比赛中,已从 A 组提前出线的韩国队虽然尽遣替补队员出战,仍以 3:2 战胜中国香港队,最终以三战全胜的成绩晋级半决赛。

韩国队所在的 A 组赛前被公认为是“死亡之组”。前两战中,韩国队发挥出色,连克马来西亚和丹麦队,跻

身四强。由于压力全无,韩国队派出替补队员出战与中国香港队的比赛。

5 盘大战中,陈仁杰和王晨分别在男、女单打比赛中为中国香港队建功,但中国香港队在 3 个双打项目中全部落败。

三战全负的中国香港队小组排名垫底。根据规则,两个小组的最后一名将为保住争冠组资格而战。



## 点球大战:拉齐奥夺冠

5 月 13 日,拉齐奥队守门员穆斯莱拉(中)扑出桑普多利亚队球员坎帕尼亚罗的点球。当日,在意大利杯决赛中,拉齐奥队经过点球大战以 7:6 战胜桑普多利亚队,第 5 次夺得该项赛事冠军。新华社/路透

## 全友家私鹤壁店面升级装修

5月16日—5月24日

# 全场展品一件不留 0 利润销售

数量有限 先到先得 仅此一家 别无分店

地址: 新区长途汽车站东 80 米 电话: 6996988



QUANU 全友家私  
FURNITURE  
绿色全友 温馨世界

## 招聘

因全友家私  
店面升级  
业务量扩大

现诚招  
店长: 1名  
导购员: 20名

电话:  
13803921435



我也喜欢!